I.LDERECEDEN DENKLEMLER

BURAK CETIN

2 -5x+1=0
denkleminin koklerinden biri asagidakilerden han-

gisidir?
A) -5~ V17 B) 517 C) 2 - J17
2 2 4
D)—S—M? E)S—ﬂ?
4 4
2. ¥ —2mx+m-2=0
denkleminin bir kéki x = 4 olduguna gore, diger
koku kactir?
A) -2 B) -1 C)o D) 3 E) 4
3. 5 1
Mm-=2x"+x" " "~ (Mm+nx+k=0
ikinci dereceden denkleminin bir koki x = — 2
olduguna gore, diger koku kactir?
A) 3 B) 5 C)7 D)8 E)9
4.

X —4x+m+1=0

denkleminin reel koki olmadigina goére, m nin ala-
bilecegi en kiiciik tam say: degeri kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 7 E) 11

8.

. X° — Bx — 2 = 0 denkleminin bir koki a dir.

x2—4x+m+3:0

denkleminin cakigik kokleri olduguna gore,
m kactir?

A) - 2 B) — 1 C)o D) 1 E) 2

X —2mx+4m+5=0

denkleminin cift kath koki olduguna gére, m nin
pozitif degeri kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E) 5

2 - 7x-3=0
denkleminin bir kokd a dir.

Buna gore, 2a® - 7a + 2 ifadesinin degeri kactir?

A)1 B) 3 C)5 D)7 E)9

Buna gore, a° + % ifadesinin degeri kagtir?

A) 27 B) 29 C) 31 D) 33 E) 35
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BURAK CETIN

9.

10.

1.

12.

X' -x°-12=0

denkleminin ¢6zim kimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {- 3} B) {-12}

E) {24}

C) {4}
D) {~ 2, 2}

x-2yx-3=0
denkleminin ¢d6zim kimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) {- 1,9}
D) {9}

B) {1, 9}
E) @

C) {1}

4*-3.2""%1+32=0
denkleminin ¢6z0m kumesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) {2} B) {3}

D) {1,3}

C) (1.2}
E) {23}

(- xP-8(x-x)+12=0
denkleminin reel koklerinin carpimi kagtir?

A) - 12 B) -6 C)o0 D) 6 E) 12

13.

14.

15.

16.

17.

Ve+vV2x-1=3

denklemini saglayan x kactir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1
VX+vVx+3 =3

denklemini saglayan x kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

X2 - x| =12=0
denklemini saglayan x degerlerinin carpimi kagtir?

A)-16 B -12 €9  D)12  E) 16

X~ |x-2| -4=0
denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

A)-5 B -4 C-3 D-2 E-1

| — 4| =7|x- 2]
denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

A) - 4 B) -2 C)2 D) 4 E) 6
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18.

x° —5x — 7 =0 denkleminin kokleri X, ve x, dir.

Buna gore, x, + x, + X, .x, toplam: kagtir?

A) 12 B) 2 C)0 D) -2 E)- 12

19.

X2 —3x — 7 =0 denkleminin kkleri X, Ve X, dir.
Buna gére, x,°x,+x,.x; toplami kagtir?

A) —21 B) -10 C) -2 D) 10 E) 21

20.

x2 — 3x + 4 = 0 denkleminin kokleri X, vex, dir,

Buna gore, b + 1 toplam kagtir?
i B

Ne By

2 3 4
3 C)—s D) - E)s

4

21.

X2 + ax + 15 = 0 denkleminin kokleri X, Ve x, dir.

X -4
X2
olduguna goére, a kactir?

31 25 16 9
A 4 B) 4 C)_4 4

22,

23.

24,

25.

X° + 4x — 1 =0 denkleminin kdkleri X, ve X, dir.

Buna gore, ’(12 + x: toplami kactir?

A) 20 B) 19 C)18 D) 17 E) 16
x> — 5x + 4 = 0 denkleminin kékleri X, ve X, dir.

Buna gore, Vx, + Jx, toplami kagtir?

A)S B) 4 C)3 D)2 E)1

4% -(m-3)x+1=0

denkleminin koéklerinin aritmetik ortalamasi geo-
metrik ortalamasindan 2 eksik olduguna gore,
m kactir?

A)-10 B -9 C©C-8 D-7 E-6

X -8x+a=0

denkleminin kéklerinden biri digerinin G¢ katina
esit olduguna gore, a kactir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 24 E) 30
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26.

27.

28.

29.

x2—(m+3)x+8=0

denkleminin kokleri x, ve X, dir.

1

Kokler arasinda x, = x: bagintisi olduguna gore,
m kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

x> — 7x — 2 = 0 denkleminin kékleri X, ve x, dir.

- (S 6
- S f
Buna gore ‘ X. + 2x2) ‘ X, 4 2x1) ifadesinin
degeri kactir?
A) -2 B) — 1 C) 1 D) 2 E) 3

2x2—6x+a+1 =0
denkleminin kokleri X, Ve x, dir.

3x1—x2:1

olduguna gore, a kactir?

A) —1 B) 0 C)1 D) 2 E)3

2% +kx+7=0

Denklemin kokleri 2 ve 7 ile orantili olduguna goére,
k nin pozitif degeri kagtir?

A) 9 B) 7 C)5 D) 3 E) 2

31.

32.

33.

X 4 (2%, + %, )% — 3x,= 0
denkleminin kokleri X, ve X, dir.

. 2 2
Buna gore, x.“ + x,” kagtir?

A) 25 B) 17 C) 13 D) 10 E)5
x° — 7x + 4 =0 denkleminin kokleri X, Ve X, dir.

Buna goére, |x, — x, | degeri kactir?

A) /19 B) /26 C)v29 D) V33 E) V37

x°—ax+b=0 denkleminin bir kki 3,

X° — mx + n = 0 denkleminin bir kdki 1 dir.

Denklemlerinin diger kokleri esit olduguna goére,

b
— ?
n kactir?

A-3 B % C) - 1 m% E) 3

X° + ax — b = 0 denkleminin bir kdki 3,

2

x“ + cx + d = 0 denkleminin bir koku — 2 dir.

Denklemlerinin diger kokleri esit olduguna gore,
c — a kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5
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34.

35.

36.

37.

x* — 8x + m + 3 = 0 denkleminin kokleri x, ve x, dir.

2x‘—x2—1

olduguna gore, m kactir?
A7 B) 11 C) 12

D) 15 E) 19

x> — 10x + 4 = 0 denkleminin kkleri X, ve X, dir,
Buna gore, /x, + vx, toplami kagtir?

x° + ax + 2a = 0 denkleminin kokleri X|ve X, dir.
2, .2
X+ X,
olduguna gore, a sayisinin alabilecegi degerlerinin
toplami kactir?

A) 0 B) 1 C) 2 D)3 E) 4

—x1—x2:2

x° — ax + 9 = 0 denkleminin kékleri X, vex, dir.

\“X1 = Ts +2=0
v X2

olduguna gore, a kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 15 E) 19

38. 2

X — mx + 32 = 0 denkleminin kdkleri X, Ve X, dir,

olduguna gore, m kactir?

E) 22

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20

39.
X —ax+16=0

koklerinden biri digerinin kiipine esit ise a nin
degerlerinden biri asagidakilerden hangisidir?

A) 7 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15
40. x” + mx + 2 = 0 denkleminin kékleri, x| ve x, dir.
X
B T NP
X
olduguna gére, m nin pozitif degeri kactir?
A) 8 B) 7 C)6 D) 5 E) 4

41.

x° + 2x + 5= 0 denkleminin kokleri, X, ve X, dir.
Buna gore, xf + x; toplami kagtir?

A) 17 B) 19 C) 21 D) 22 E) 25
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42.

43.

44,

45.

X’ —8x+m-4=0 denkleminin kbkleri,
X, Ve X, dir.
2 .2 _
Xy — X, =16
olduguna gore, m kagtir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

x? — 3x + a = 0 denkleminin kdkleri x , Ve x,, dir.
xf + 3)(2 =8

olduguna gore, a kactir?

A) 5 B) 4 C) 3

D) 2 E) 1

Kékleri — 2 ve 3 olan ll. dereceden denklem asagi-

dakilerden hangisidir?
A) X2 +x-6=0 B)x°+X+6=0
C)¥°-x+6=0 D)X’ -x-6=0

E)x2+x75:0

Kéklerinden birisi 5 — /2 olan rasyonel katsayili
Il. dereceden denklem asagidakilerden hangisidir?

A)x°+10x-23=0 B) x> — 10x — 23 =0

C)x*+10x +23=0 D) ¥

E)x*-—23x-10=0

10x +23=0

46.

47.

48.

Koklerinden birisi 2/3 — 4 olan rasyonel katsayil

Il. dereceden denklem asagidakilerden hangisidir?
A2 +8x—4=0 B)x?+8x+4=0
C)x* —ax+8=0 D)x* +4x ~8=0

E)x°+4x+8=0

2x* — 3x + 5 = 0 denkleminin kdkleri x, ve x, dir

Kokleri 2x| ve 2x2 olan ikinci dereceden denklem

asagidakilerden hangisidir?
A)x%+3x+10=0 B)x° —3x+10=0
C)x°+3x—10=0 D)X +10x—3=0

E)x2+10x+3=0

2x2 — 3x — 7 = 0 denkleminin kokleri X, vex, dir.

Kokleri x, + 1ve X, + 1 olan |l. dereceden denklem
asagidakilerden hangisidir?
Aj22+7x-2=0 By2x’ - 7x-2=0
xX+2=0

E)2x’-2x-7=0

C) 2x° D)2x’ +7x+2=0
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49,

50.

51.

x> — 3x + 4 = 0 denkleminin kékleri X, Ve X, dir.

Kokleri xl ve 3 olan ikinci dereceden denklem

1
asagidakilerden hangisidir?

A)axe -3x+1=0 B)ax’ —4x+1=0
C)4x2+x+4=0 D)4x2+3x+1=0

E)4x’ -x-4=0

X° — 3x — 5 = 0 denkleminin kdkleri X, Ve X, dir.

Kokleri xf —4ax, —3ve x22 —4x, — 3 olan Il. derece-

den denklem asagidakilerden hangisidir?
A)X-x-7=0 B)x+x—-7=0
C)x2—7x—1—'0 D)x2+7x—1;0

E)x2+7x+1=0

x° — 6x + 4 = 0 denkleminin kékleri x, ve x, dir
Kokleri x + x, ve x,.x, olan ikinci dereceden denk-
lem asagidakilerden hangisidir?

A) X2 —10x+24=0 B) >~ 10x—24=0

C)x* +10x —24=0 D) x* +10x + 24 =0

E) x>~ 24x-10=0

52.

53.

54.

x? = 7x — 2 = 0 denkleminin koklerinin 1 eksigini
kok kabul eden ikinci dereceden denklem asagida-
kilerden hangisidir?
A) X +5x-8=0 B)x* +5x+8=0
C)xX¥—5x+8=0

E)x°—8x+5=0

D)X -5x—8=0

x” — 2x — 3 = 0 denkleminin kokleri x, ve x, dir.

X, < X, kokleri 2x1 +1ve X, = 2 olan |l. dereceden

denklem asagidakilerden hangisidir?

A) x> -1=0 B)x*-2x-3=0

C)x°—4x+3=0 D)x*+6x+5=0

E)x’ - 6x~7=0

X2 + 2x + 3 = 0 denkleminin kokleri X, ve X, dir.

) 1 1
Kokleri ve
X, +2 X, +2

denklem asagidakilerden hangisidir?

olan ikinci dereceden

A3 +2x+1=0 B)3x°+2x-1=0

C)3x2—2x+1:0 D)3x2—2x—1:O

E)3x°+3x—-1=0
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55.

56.

57.

58.

¥ -ax+x-a-3=0
denkleminin bir kéku x = a + 1 olduguna goére,
a kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

x* — 5x — 1= 0 denkleminin kdkleri x, ve x, dir.

2 2
X3 —Sx, + 2 X5 5:(2

igleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
3a’ - 3ab + b° ~7
b2 :

esitligini saglayan a nin b cinsinden degerlerinin
toplami asagidakilerden hangisidir?

A) % B) % C)b D) 3b E) 4b

x274x+2;=3
X" —4x -5

denkleminin kékleri carpimi kactir?

Al-10 | B)-8 C -6 D-2 E)-4

59.

60.

61.

3x2 —~ 5x — 2 = 0 denkleminin kokleri X, Ve X, dir.

X X
X, > X, olduguna gére, _‘x +5 -2 ifadesinin
degeri kactir? ! ?

2 6 5
A) 3 B) 7 C)1 D) 3 E) 2

x> — mx + m = 0 denkleminin kokleri a/ve b dir.

Buna gore, a nin b tirinden esiti asagidakilerden
hangisidir?

b 1 b+ 1 b+ 1
A =5 B) o1 =%
b 1 b
D)b+1 E)b—1
: IEaE
I ' f*
A B c

Iki cekirge, A noktasindan zipladiklarinda,

* |, gekirge, Il. gekirgeden daha kisa olan B noktasi-
na, digeri ise C noktasina ziphyor.

* Ikisinin zipladiklan uzakliklar garpimi 3 metredir.
* |AB|+ 2|AC|= 7 metredir.

Buna gore, daha uzun ziplayan cekirge kisa zipla-
yan cekirgeden kac metre uzaga ziplamisgtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E) S
) ) ) ):3 )3
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62.

63.

64.

65.

X’ — 7x + 5 = 0 denkleminde kokleri x, ve x, dir.

Buna gore, 4 H— L ifade-
xf—7x1+6 X, = 7x,+4

sinin sonucu kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

X° — 3x + 4 = 0 denkleminin bir kdki a dir.

Buna gore, (a—4) (a—5)(a+2)(a+ 1) +7 ifade-
sinin sonucu kactir?

A)105 B)111  C)117 D)119  E)121

1 1 1

> === = =
X—a bx X+a

denkleminin kokleri toplami asagidakilerden han-
gisidir?

A)a+b B)ab C)2ab D)-ab E)-2ab

4x2—12x+m=0

denkleminin kokleri rasyonel say! olduguna gore,
m sayisinin kag tane dogal say: degeri vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

66.

X+ 2

Yukarida verilen sekilde IABI = ICDI olmak Gzere
pembe boyal bélgenin alanini veren 2. dereceden
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 2x° - x B) 2x° C) 2¢% + x
D) 2x% - 2x E) ax® + x
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67.

68.
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Sekilde kenar uzunluklan tam sayi olan dikdortgen sek-
lindeki ABCD arsasinin alani 187 m? dir. Bu arsanin igi-
ne uzun kenan 3 metre, kisa kenan 2 metre kisaltlarak
(KLMN) badminton sahasi yapilacaktir.

Buna gore, olusan yeni dikdortgen seklindeki arsa-
nin kenarlarini kok kabul eden 2. dereceden denk-
lem asagidakilerden hangisidir?

A)xZ +18x +77 =0 B)x° -~ 18x +77=0

C)x°—24x +143=0  D)x°+24x+143=0

E) x° - 24x — 143 = 0

x> —4x +[1 = 0 denkleminin kdkleri m ve n dir.

Buna gore, (m" —n™).(m™ — n") igleminin sonucu
kagtir?

A) 180 B) 188 C) 190 D) 192 E) 194

10

69.

Uygun kosullarda tarimlanan f(x) fonksiyonu igin|
f(x) = ax® + bx + ¢,
f(m) =f(n) =0, (1) =86,
m+n=4 ve m.n=5

olduguna gore, a kactir?

A) -3 B) - 1

C)1 D)3

E)5

70.

X2 — Bx — 2 = 0 denkleminin kékleri X, vex, dir.

5 5
Xy +X2

2 2
Xy *X1.X2+X2

4 4
5)(1 5)(2

ifadesinin sonucu kactir?

A)1 B) 2 C)5 D) 10 E) 12

71.
xz-mx+9—0

denkleminin kokleri, x; ve x,, tam sayilandir.

\"x1—i+1=0

X,

olduguna gére, m + x, kagtir?

A) -1 B) 5 C)9 D) 15 E) 19

72. | 3.4-17.2"+24=0

denkleminin kokleri X, ve X, dir.

Buna gore, x, + x, toplami kactir?

A) 1 B) 3 C) 4 D) 8 E)9
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73.

‘:v"‘x— 1 )2—6(0(— L )+970

v 'x v X

denkleminin kéklerinden biri a dir.

Buna gore, a + % ifadesinin degeri kactir?

A) 11 B) 27 C) 32 D) 43 E) 49
74.
X° + 3x # 1 = 0 denkleminin bir kdka m dir.
3 2
Buna gore, M ‘:nm d ifadesinin degeri kac-
tir?
A) -4 B) -2 C)o D) 2 E) 4

11
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1. E
2.C
3.C
4.C
5D
6.E
7.C
8.B
9.D
10.D
1. E
12.E
13.A
14. E
15. A
16. E
17.B
18.D
19.A
20.B
21.A
22.C
23.C
24.B
25.A
26.C
27.B
28.E
29.A
30.C

Cevap Anahtari

o O oo oo gl U D DN D DD DNDRENED NN NN N NN N oW
= O 0 0 N O O P, WDN-_2 0O 0V O®NJO T~ NN-_2 000N O O~ nuN-
W m @©®m O w >» O >» 0 P » > wna W ow o omoOo 0o oo >»omomm 0O

» > WM o o g ® w om o O

12




